

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

龙门财经董事总经理罗伯特·谢克特在《财富品质》上发表文章

美国中国总商会秘书长访问
纽约龙门财经纽约总部

P2

龙门财经进一步完善CORP
路演平台

乐博律师事务所邀请龙门财经
参加BRICS CONNECT
2011年巴西首脑会议



龙门财经董事总经理罗伯特·谢克特在《财富品质》上发表文章



罗伯特·谢克特

受《财富品质》杂志邀约，龙门财经董事总经理罗伯特·谢克特在《财富品质》杂志2011年5月刊上发表了一篇关于中国公司在美国上市的文章，标题为《资本市场的伊甸园》。

文章中谈到了中国公司在美上市所要面对的困难，企业必须学会接受美国投资者在一些管理要求和细节监察上的审核，而经验丰富的投资者关系公司能提供专业指导，协助上市公司获得投资人的青睐。

罗伯特·谢克特还表示龙门财经可为专业的投资关系合作伙伴。

美国中国总商会秘书长访问纽约龙门财经纽约总部

近日，美国中国总商会黄秘书长访问纽约龙门财经总部，双方就关于近期在美上市公司被大量摘牌一事进行了会谈。龙门财经表示，当前中国概念股遭遇的这场信用危机当中，有部分研究机构是出于套利目的而发起恶意攻击。美国资本市场上的中国上市公司大多数都是经过严格审核的资质优良的企业。虽然目前中国概念股整体都在经受着一场错杀，但相信美国市场拥有强大的自我修复能力，美国市场投资者经过暂时的恐慌期之后，还是会理性地看待中国概念股。

会谈取得了积极成果，美国中国总商会将与龙门财经在以下四个方面加强合作：第一、加强为中国公司做美国金融市场的培训，包括市场情况和管理条例；第二、通过各方面渠道去为中国公司缓解在美的排挤；第三、长期为中国公司举行定期会议；第四、共同出版中国公司白皮书。



龙门财经进一步完善CORP路演平台

前段时间，龙门财经成功收购了CORP (China on the Road Platform) 路演平台，通过龙门财经的一系列有效管理，CORP路演平台得到了进一步完善。CORP路演平台用户将有更多选择，系统也将更加人性化，同时CORP路演平台的数据库也得到了补充更新。龙门财经表示还将不断针对用户需求来升级版本，完善其产品和页面功能，同时将继续填补CORP路演平台数据库，使其得以扩充。

乐博律师事务所邀请龙门财经参加BRICS CONNECT 2011年巴西首脑会议



2011年6月27日，龙门财经受乐博律师事务所邀请，在纽约参加了BRICS CONNECT 2011年巴西首脑会议 (BRICS CONNECT 2011 Brazil Summit)。此次会议主要讨论目前的金融市场状态和在巴西投资以及合作的广阔前景。会议主题演讲结束后，五个大小不等，从年收入100——150万美元的巴西公司展示了他们的业务。

BRICS CONNECT是一个国际性的会展，它将推动国际中型市场的公司在美国和BRICS (巴西、俄罗斯、印度、中国和南非) 之间的业务合作。BRICS CONNECT的工作组参与跨境交易，对于公司在美国和BRICS各国家的运作十分熟悉，对整个BRICS地区的金融和战略伙伴关系起到促进作用。

关于乐博律师事务所

乐博律师事务所，为许多中国公司在全球各地创业经营时提供法律顾问服务，在业内首屈一指。迄今他们已经帮助超过60家中国企业在美国上市。同样，众多美国公司也在他们的帮助下在中国构建了成功的新创企业。

乐博律师事务所凭借对全球经济和商业环境的深刻理解，协助客户进行复杂的证券和公司事务方面的交易，并帮助他们确定适合的定位以充分利用中国经济基础建设及对全球投资的快速增长所带来的机遇。